NMonHukonoBa, NeTpaHka A.

AnekcaHgpos, MNnameH I.; Nlaszaposa, MuneHa T.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 30.06.2021 13:35

To: MonHukonoea, MNMeTpaHka A.
Cc:

Subject:

®-3537/30.06.2021r

FW: NMasapHa koHcynTauus Ne 47004 ¢ npeameT: "[locTaska Ha pe3epBHi YacTy 3a
TypbuHn OK-12A, ¢ nponssognten OAO KANTYXXCKUN TYPBUHHBLIV 3ABOA" - "AOEH
MPYM" OOL, rp. Kosnoayn

From: AgeH rpyn OO/] [mailto:office@adengroup.eu]
Sent: Wednesday, June 30, 2021 1:27 PM

To: commercial

Subject: MazapHa koHcynTauua NO 47004 ¢ npeameT: "[locTaBka Ha pe3epBHM YacTu 3a TypbuHu OK-12A, ¢
npoussoauten OAO KANTYXXCKUN TYPBUHHBIN 3ABOA" - "AAEH T'PYM" OOA, rp. Kosnoayi

VBakaeMu rocrnoja,

MoJist 1o uckane Ha 3aBoJa-IIPOU3BOUTEN Aa ObJe YIBDKEH CpOKa 3a mogaBane Ha odepra no [Tazapua
xoucynrauus Ne 47004 ¢ mpeamer: "[loctaBka Ha pesepHH 4acTh 3a Typounu OK-12A, ¢ npoussoauten
OAO KAJIY)KCKUU TYPBUHHBIN 3ABOJT" 10 09.07.2021r.

C yBaxenue,
Jenuna KpbscreBa
Menumxbp otnen "I u 1"

Ten: +359 973 740 13

Anen rpyn OO0

n.x. 3321 rp. Kozjonyin

o6s. Bpaua, o6w. Kozmomym

AELl ,Koszmonmym™

crpana "VnpasJsieHue Ha pecypca'
Tes.: +359 973 7 4013

baxkc: +359 973 7 6029

e-menn: office@adengroup.eu
web: www.adengroup.eu




